



PREFEITURA MUNICIPAL DE GENERAL SALGADO

Avenida Antonino José de Carvalho, nº 940 – Caixa Postal 11

CEP: 15.300-000 – General Salgado - SP.

Telefone / Fax: (0**17) 3461-3380 – E-mail: prefeitura@generalsalgado.sp.gov.br

DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº: 01/2010 EDITAL DOS CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL RETIFICAÇÃO 01

A Comissão e Fiscalização do Concurso Público nº 01/2010, nomeada pelo chefe do Executivo o Sr. Mauro Gilberto Fantini, Prefeito do Município de General Salgado, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital do Concurso Público nº 01/2010, no que concerne aos itens abaixo especificados:

1. RETIFICA ITENS

1.1 ITEM 7.1. O Concurso Público será composto de:

ONDE SE LÊ:

b) PROVA PRÁTICA, de caráter eliminatório e classificatório, para os candidatos ao cargo de:

01 - Mecânico

02 - Motorista

02 - Tratorista - Distrito de Prudêncio e Moraes

LEIA-SE:

b) PROVA PRÁTICA, de caráter eliminatório e classificatório, para os candidatos ao cargo de:

01 - Mecânico

02 - Motorista

03 - Tratorista - Distrito de Prudêncio e Moraes

04 - Serviços Gerais

1.2 ITEM 9. DA PROVA PRÁTICA - ELIMINATÓRIA E CLASSIFICATÓRIA

ONDE SE LÊ:

9.1. Todos os candidatos ao Cargo de **Mecânico, Motorista e Tratorista - Distrito de Prudêncio e Moraes** serão submetidos à prova prática.

LEIA-SE:



PREFEITURA MUNICIPAL DE GENERAL SALGADO

Avenida Antonino José de Carvalho, nº 940 – Caixa Postal 11

CEP: 15.300-000 – General Salgado - SP.

Telefone / Fax: (0**17) 3461-3380 – E-mail: prefeitura@generalsalgado.sp.gov.br

9.1. Todos os candidatos ao Cargo de **Mecânico, Motorista, Tratorista - Distrito de Prudêncio e Moraes e Serviços Gerais** serão submetidos à prova prática.

1.3 ITEM 5.2.2. Período e Procedimentos para Inscrição

ONDE SE LÊ:

Serão realizadas exclusivamente através de Formulário de Inscrição, disponível no endereço eletrônico www.institutosoler.com.br, das 08:00 horas do dia 14 de junho até às 17:00 horas do dia 30 de junho de 2010.

LEIA-SE:

Serão realizadas exclusivamente através de Formulário de Inscrição, disponível no endereço eletrônico www.institutosoler.com.br, das 08:00 horas do dia 14 de junho até às 17:00 horas do dia 09 de julho de 2010.

Ficam ratificadas todas as demais disposições do presente edital.

General Salgado - SP, 22 de junho de 2010.

Mauro Gilberto Fantini
Prefeito Municipal